

## 米兰世博会山东周即将开幕

# 八鲁企发起《米兰宣言》倡食安

本报米兰9月15日电(记者刘德峰)当地时间9月15日上午,米兰世博会山东周开幕前夕,8家山东世博百年品牌企业共同决定发起宣言,倡导食品安全,呼唤诚信经营。

“这次我们特意推出东阿阿胶、扳倒井、宏济堂、景芝、玉堂、张裕、青啤等8家企业。这些企业都是从1915年巴拿马万国博览会至今的一百年间涌现出来的世博百年品牌,同时也是与农业密切相关的食品企业。”在米兰世博会山东周媒体吹风会上,山东周组委会副主任、省委宣传

部副部长刘致福表示,为再续百年世博缘,山东省新闻办、山东省贸促会与大众报业集团联合发起此次活动。

山东周组委会相关负责人介绍,《米兰宣言》借鉴古代三字经形式创作而成,倡导企业坚持正确的价值观,坚持技术创新和管理创新,坚持培育品牌、重视质量,坚持诚信待人、守法经营,坚持不畏艰难,拼搏奋斗,创建出更多的百年企业、百年品牌。

“《宣言》既是对世博百年品牌企业精神的高度概括,也

是新形势下山东企业对消费者重质量、讲诚信的郑重承诺。”刘致福说。

“我们将始终信守《米兰宣言》,发扬百年世博企业精神,大力开拓市场,为百年企业注入新的活力。”山东玉堂酱园董事长何景春致辞时说。

参加吹风会的意大利中国文化交流协会汉语专家、米兰天主教圣心大学教授梅毕娜对记者说:“这次活动让我们了解了山东文化和山东特色产品,也让我们对即将开幕的山东周充满期待。”

### 《米兰宣言》全文

食为天,安为先,  
 食不稳,民不安。  
 尚科学,重把关,  
 创品牌,立百年。  
 内自律,外遵法,  
 无规矩,不方圆。  
 恒敬业,勤不匮,  
 弃义耻,守信荣。  
 德为本,勇担当,  
 扬正气,誓以约。

## 济南:太平间严禁承包 价格降下来了

本报济南9月15日讯(记者孟敏 实习生丁圆圆)寿衣价格翻10倍卖,太平间单日收费达7000元……如此乱象时常见诸报端,7月1日后,济南严禁太平间出租或转包,情况是否有所改观?15日,记者随有关部门进行了调查。

在济南市第三人民医院的太平间,记者看到门口挂着价目公示表,收费项目包括:尸体料理,一次50元;尸体料理(特殊传染尸体加收),一次50元;专业性尸体整容,一次100元;尸体存放,一日30元;尸体存放(冰柜加收),一日20元;离体残肢处理,一次30元;离体残肢处理(死婴加收),一次20元。

今年5月,济南市物价局、卫计委、民政局联合印发通知,明确要求济南市辖区内各医疗机构太平间(停尸房)严禁对外出租或承包,医疗机构不得委托任何单位和个人依托太平间(停尸房)开展经营性活动。

“7月1日改制后,我们终止了跟殡仪公司的合同,分几个部门来管这件事。”济南市中心医院相关负责人介绍,改制两个月,管理规范了,卫生也好了。

据知情人透露,新规实行之前,医院太平间基本都承包给了殡葬服务公司,增设很多名目,如老鼠啃咬费、殡葬用车费,就连需要在殡仪馆完成的消毒、化妆,太平间也重复增设,还推销很多丧葬用品,导致收费从几百到上千不等。

## 环保执法人员被殴惊动环保部

# 陈吉宁批示:切实维护法律尊严

本报济南9月15日讯(记者朱洪蕾 通讯员薛梅 王靖雯)15日上午,环保部办公厅副主任钱勇一行到医院看望了在执法过程中受伤的济南市环保局执法人员,转达了环保部部长陈吉宁对基层环保执法人员的关心和慰问。陈吉宁要求,要以此次事件为反面典型案例,切实维护法律尊严,保障执法人员的人身安全,对违法者依法严肃处理。

9月9日,济南市大气污染防治督查组和媒体记者等7人,在中区陡沟办事处大庙屯附

近渣土场检查扬尘污染问题时,被十余名不明身份人员围攻殴打,摄像机、手机等设备遭抢夺,4名环保执法人员及1名记者被打伤,一部车受损。

事件发生后,省、市主要领导高度重视。济南市市中区公安分局专案组历时30个小时,已将涉案嫌疑人全部抓获,9名涉案嫌疑人被依法刑事拘留。

这起事件是我省自新环保法实施以来最为典型的干扰执法、暴力抗法事件,社会各界广泛关注,强烈谴责打人暴行,支持环保严格执法。



环保部工作人员来济看望被打的环保执法人员。  
 本报通讯员 王靖雯 摄

# 2015济南西部音乐节最全攻略

跟着宋冬野,一起唱响济南西部音乐节!2015济南西部音乐节9月19日晚开唱,让我们一起去感受音乐的魅力,共同度过一个不一样的周末。更有美食广场、房车露营、超跑展示、机车巡游、汽车文化展示、公益鉴宝会等等活动。让我们一起走进属于济南的音乐世界。

时间:9月19日-20日(音乐节时间为19日晚17:00-22:00)

地点:齐鲁汽车生活广场(济南市长清区经十西路与平安南路交会处东行800米)

乐队:宋冬野、咖啡乐队、时光街乐队、木偶乐队、百忧解乐队、0190乐队

票务信息:现场售票,票价80元。

### ★交通信息:

1. 济南观众,公交车前往:K141路,方特东方神话→中川街峰山路;172路,腊山立交桥南→齐鲁汽车生活广场;齐鲁汽车生活广场站下车即是。

2. 济南观众,自驾车前往:路线一,沿经十路西行,至长清区平安南路左转,前行800米即是;路线二,由段店立交出发,沿二环西路南行2公里,右转至刘长山路,前行10公里至平安南路,右转500米即是。



3. 外地观众,自驾车路线:由济广高速/京福高速G3济南西收费站下桥,出收费站后选择长清方向,沿经十路西行10公里,至平安南路左转,前行800米即是。

### ★房车露营:

在音乐节区域旁约8000平米房车露营区域,露营观众可自行携带帐篷,主办方在现场同时提供帐篷租赁服务。为便于露营观众,主办方还在周边配套搭建卫生间及水源。露营观众要遵循现场工作人员安排,禁止酒精类饮品进入,禁止使用明火,并妥善保管好贵重物品。

### ★美食广场:

19日-20日全天,美食广场将为观众提供各种小吃,及酒水饮料等,充分满足音乐节现场的饮食需求。

### ★豪车展示:

独立的豪车展示区域,十余辆“超跑”及机车现场展示,配以美女模特,香车美女别有一番风味。

### ★试驾活动:

专业车手带领,邀请现场每一个观众感受惊险刺激的漂移、过弯、烧胎等驾乘感受。

### ★注意事项:

1. 济南9月气温平均气温为17℃-27℃,昼夜温差较大,建议自带长袖衣服,以防感冒。
  2. 音乐场地内备有美食区域,鉴于人员容纳有限,建议自备部分食品和水等。
  3. 音乐节区域、房车露营区域禁止携带酒精类饮品,禁止使用明火。
  4. 请妥善保管好随身携带的贵重物品。
- 2015济南西部音乐节,民谣与摇滚的激情碰撞,美食与音乐的完美融合!别犹豫了,想要一个不一样的周末,就到2015济南西部音乐节来吧!

## 相约济南西部音乐节 共享中华传统文化 济南公益鉴宝会 9月19日举行

由齐鲁晚报联合长清区委区政府、济南西城投资集团联合主办的2015济南西部音乐节将于9月19日-20日在齐鲁汽车生活广场举行。在这场文化艺术盛会上,主办方还邀请山东省大众民间收藏公益鉴定团、中华民间艺术品收藏鉴定协会与山东省文化旅游联谊会的相关专家,为市民朋友献上“公益鉴宝”的盛宴。

据悉,活动将于9月19日举行,鉴宝时间为上午10:20-12:20,下午13:30-17:00。鉴宝地点在齐鲁汽车生活广场内(长清区经十西路与平安南路交会处东行800米)。此次公益鉴宝活动将主要鉴定陶瓷、玉器、铜器、字画、杂项共五大类藏品,共设置金奖10名,优秀奖30名,获奖藏品均可获得相关鉴定证书。其中,金奖藏品还将由对口专家进行点评,点评内容也将在省内重点媒体上报道刊登。

此次活动选择的鉴定专家均在行业内拥有较高知名度。其中,山东大学考古系文物考古实验师张守林是文物鉴定行业的专家;原山东省冶金研究所党委书记张颂斌是青铜器鉴定行当中的翘楚;山东省古玩商会鉴定中心主任赵景华是玉器与田黄石鉴定专家;北京东方大学客座教授都福宽是古陶瓷鉴定专家;中华民间艺术品收藏鉴定协会常务副会长崔义忠是古字画与杂项鉴定专家;中国文物学会会员、国家三级/高级技能鉴定评估师刘荣光则是古钟表与杂项鉴定专家;中国孔子诗书画研究院院长王如敏是字画鉴定行当的专家。相信在7位大师级专家的鉴定下,将为各位藏友带来最客观真实的藏品鉴定。

此外,在鉴宝活动现场还设置了“黄宜琛画展”与“东方圣都系列展”:据了解,黄宜琛毕业于俄罗斯列宾油画学院研究生专业,是学院派美术的知名人物,现为旅欧学会副秘书长。而东方圣都系列展则向公众重点展示孔府、孔庙与孔林雄伟瑰丽的古建筑文化。